
1.  Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1240 

Кбит/cек. Через данное соединение в течение 2 секунд передают файл. 

Определите размер файла в килобайтах. 

 

2. Скорость передачи данных через ADSL-соединение равна 1024 

000 бит/c. Через данное соединение передают файл размером 2500 

Кбайт. Определите время передачи файла в секундах. 

 

3. Пользователь компьютера, хорошо владеющий навыками ввода 

информации с клавиатуры, может вводить в минуту 100 знаков. 

Мощность алфавита, используемого в компьютере, равна 256. Какое 

количество информации в битах может ввести пользователь в 

компьютер за 1 минуту? 

 

4. В течение 5 секунд было передано сообщение объемом 375 байт. 

Каков размер алфавита, с помощью которого оно было записано, если 

скорость передачи 200 символов в секунду? 

 

5. Алфавит некоторого языка состоит из 32 символов. За сколько секунд 

можно передать текст из 1600 оптимального закодированных 

символов этого алфавита при скорости передачи 100 байт/сек 
 

 


